Fitting instructions

Make:

Fiat

Croma; 2005->

Type:

4361




Couplingsclass: A50-X

Approved

f
94/20/EC e11 00-5626 -
M10 17| 46 Nm
|Max. mass trailer : 1500 kg| -
|Max. vertical load 70 kg| M12 i 19|79 Nm 71 Nm (self-locking)

Okm 1000km
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Demonteer de bumper.

De bedrading van de kentekenplaatverlichting los maken.

Snijd overeenkomstig figuur 1 een deel uit de zijbekleding.

Verwijder t.p.v. de contactvlakken van de contra’s het anti-dreun mate-

riaal.

Boor de deukjes rond 18 mm door.

Behandel de geboorde gaten met een anti-roestmiddel.

Plaats de contra’s A,de vulplaten B en de afstandsbussen C over de

bouten en plaats het geheel in de zojuist geboorde gaten.

8. Neem de uitlaat uit het achterste ophangrubber.

9. Monteer hoekprofiel D tegen plaat E en strip F, t.p.v. de punten G en
H.

10. Monteer de trekhaak t.p.v. de punten | overeenkomstig schets.

11. Monteer plaat J op. de punten Ken L

12. Monteer het kogelhuis.

13. Monteer de wegklapbare stekkerplaat.

14. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

15. Hang de uitlaat in de uitlaatophanging.

16. Monteer het elektrische gedeelte.

17. Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de sjabloon.
(sjabloon op buitenzijde van bumper plaatsen).

18. Monteer de bumper.

MONTAGEHANDLEIDING:

Hop -~

Noo

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-

CTBMEM HEMPABUIILHOTO MOHTAaX@, B TOM YACITIE WMCMIONb30BAHWUS HEMOAXOASILMX
VHCTPYMEHTOB 1 MPUMEHEHMSI MHOMO CMocoGa MOHTaXa UiM ApYrux CPeacTs, YeMm
MPEANMCaH0 B MHCTPYKLMM, MMBO HEMPABMUABHOTO UCTONKOBAHWS HACTOSILLEN MHCTPYK-
LM 1O MOHTaXy.

zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

* Thule is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect
gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-
geschikte gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorge-
schreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van
dit onderhavig montagevoorschrift.

FITTING INSTRUCTIONS:

Remove the bumper.

Loosen the wiring from the registration plate lighting.

Saw out a portion of the side covering as shown in figure 1.

Remove the anti-rumble material where the backplates are in contact.

Drill through the dent approx. 18 mm.

Treat the holes drilled with an anti-rust preparation.

Place the backplates A, filligplates B and the spacer tubes C over the

bolts and position the assembly in the just drilled holes.

8. Release the exhaust from the rearmost exhaust rubber.

9. Fit the angled section D against plate E and strip F, at points G and H.

10. Fit the tow bar at points | as indicated in the drawing.

11. Fit plate J at points K and L

12. Fit the ball housing.

13. Fit the foldaway socket plate.

14. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

15. Hang the exhaust in the exhaust clamp.

16. Fit the electrics.

17. Use the template to saw out the indicated section from the bumper.
(place the template on the outside)

18. Fit the bumper.

NogaprwD -~
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* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweimuttern.

* Fur das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist lnrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern miussen nach einem spateren losen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Thule haftet nicht fur Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgemaBen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte
Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Démonter le pare-chocs.

Débrancher le cablage de I'éclairage de la plaque d'immatriculation.

Scier un morceau du revetement latéral conformément a la figure 1.

Oter le matériel anti-vibrant qui se trouve sur les surfaces de contact

des contre-pieces.

Percer les encoches d’environ 18 mm.

Appliquer une couche d'antirouille sur les trous perceés.

Positionner les contreplaques A, plaquettes de calage B et les entre-

toises C sur les boulons et placer le tout dans les trous venant d'etre

percés .

8. Retirer le tuyau d’échappement du caoutchouc de fixation arriere.

9. Monter le profile d’angle D contre la plaque E et la bande F, a 'em-
placement des points G et H.

10. Fixer I'attache-remorque a 'emplacement des points | indiquées con-
formément a le croquis.

11. Monter la plaque J a 'emplacement des points K et L

12. Monter le logement de la rotule.

13. Monter la prise électrique escamotable.

14. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

15. Accrocher lechappement dans le caoutchouc.

16. Monter la partie électrique.

P~

Noo

Odstrarite naraznik

Uvolnéte elektrické vedeni osvétleni statni poznavaci znacky.

Dle obrazku 1 vyfiiznéte ¢ast bo¢niho krytu.

Odstrarnite tlumivy materiél v misté kontaktu s opérnymi destiCkami.

Vyvrtejte v misté zarezu asi. 18 mm.

Osetrete vyvrtané otvory antikoroznim pfipravkem.

Nastavte zadni destiCky A, rozpérnych trubi¢ek B a rozpérné trubicky

C nad $rouby a umistéte tuto sestavu do pravé vyvrtanych otvord.

8. Uvolnéte vyfuk z nevzdalengjsi vyfukové gumy.

9. Nasadte zaoblednou ¢ast D proti platu E a pasu v bodé G a H.

10. Pripevnéte taznou ty¢ v bodech | viz dle nacrtu.

11. Nasadte plat J v bodé K a L.

12. Pripevnéte kryt tazné koule.

13. Pripevnéte zaklapovaci zasuvkovou desticku.

14. Utahnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabul-
ce.

15. Zavéste vyfuk do vyfukové svorky.

16. Zapojte elektrické pfisluSenstvi.

17. Pouzijte Sablonu k odfezani oznacené ¢&asti narazniku. (umistéte
$ablonu zvenku narazniku)

18. Pfipevnéte naraznik.

POKYNY K MONTAZI

NogasrRbD=

Pred demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni priruc-
ku.

Montazni pokyny a metoda pripevnéni dle naértu.

Pfed montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte
montazni manual.

DULEZITE

* Pokud je potteba provést na voze Upravy, obratte se na svého pro-
dejce.

* Pokud je misto montaze opatfeno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

17. Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gabarit. (Placer le gaba-
rit sur le coté extéerieur du pare-chocs).
18. Mettre en place le pare-chocs.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule aprées
montage de l'attelage.

* Thule décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d’'un montage incorrect, y compris
I'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation d’'un mode d’emploi et de
moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d’une interprétation
inexacte des présentes instructions de montage.

s 1

Demontera stotfangaren.

Lossa kablarna till nummerskyltens belysning.

Saga ut en del av sidoskyddet enligt figur 1.

Avlagsna det bullerdampande lagret fran motbrickornas kontaktytor.
Borra ut groparna runt 18 mm.

MONTERINGSANVISNINGAR:

aprpONO~
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* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* P¥i vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elek-
trickych, brzdovych a palivovych kontaktd.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrarite
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladdim vozidla.

* Spole¢nost Thule neodpovida za pfimé ani nepfimé skody zpUsobené
nespravnou montazi, véetné pouziti nevhodnych nastrojd, pouziti jinych
metod montaze a prostfedkd nez uvedenych a nespravnym pocho-
penim téchto pokynt k montazi.

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO.

Tavolitsa el az itkdz6t.

Oldja ki a vezetéket a rendszamtébla vilagitasabdl.

Flrészeljen ki egy részt az oldalburkolatbdl a kdvetkezdabra szerint 1.

Tavolitsa el a zorgés elleni anyagot ott, ahol az alatétek érintkeznek.

Furja keresztll a mélyedést kb. 18 mm-re.

Az 6sszes furt lyukat kezelje rozsdagatléd szerrel.

Helyezze az alatéteket A, segitségével B és a tavolsagtarté cséveket

C a csavarok folé és helyezze az alkatrészeket az éppen kifurt lyukak-

ba.

. Engedije ki a kipufogét a leghatsé kipufogdgumibol.

9. Szerelje fel a D sarokprofilt az E lemezre és az F csikra, a G és a H
pontok helyén.

10. lllessze a vontatoérudat a | pontokhoz analég a rajzot

11. Szerelje a J lemezt a K és a L pontok helyére.

12. Szerelje fel a gdmbhazat.

13. lllessze fel az 0sszecsukhat6 illesztélemezt.

14. Szoritsa be az 0sszes anyat és csavart a tablaban feltlintetett csa-
varényomatékig.

15. Fliggessze a kipufogoét a kipufogégumira.

16. Kbsse be a elektromos vezetékeket.

17. Hasznalja a sablont a feltlintetett cikk kiflirészeléséhez az (itk6zdbdl.

(helyezze a sablont az itk6z6 kilsé részére)

Noorwb =
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* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an

mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft

og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede me¢trikker.

* Thule er ikke ansvarlig for skade der direkte eller indirekte er forarsaget
af forkert montage, herunder ogsa iberegnet brug af forkert veerktej og
anvendelse af anden montagemetode og andre montagemidler end de
foreskrevne samt fejltolkning af den medfelgende montagevejledning.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.
IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Desmontar el parachoques.

2. Soltar el cableado de la iluminacion de la placa de matricula.

3. Corte una parte del revestimiento lateral tal como se indica en la ima-
gen 1.

4. Retirar a la altura de las superficies de contacto de las contratuercas

el material anti-choque.

Taladrar las depresiones 18 mm en redondo y totalmente perforadas.

Tratar los orificios taladrados con un producto anticorrosivo.

Situar las contratuercas A, placas espaciadoras B y los tubos distan-

ciadores C sobre los tornillos y colocar el conjunto en los orificios que

se acaban de taladrar.

8. Saque el tubo de escape de la goma posterior.

9. Montar el perfil angular D contra la placa E y tira F, a la altura de los
puntos G y H.

10. Montar el gancho de remolque a la altura de los puntos | indicadas en
el croquis.

11. Montar la placa J a la altura de los puntos Ky L

12. Montar la caja de la bola.

13. Montar la placa enchufe batiente.

14. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

Noo

piastre.

Forare le fossette con una punta da 18 mm.

Trattare i fori praticati con antiruggine.

Applicare le contropiastre A, piastre di riempimento B e le bussole dis-

tanziatrici C sui bulloni ed inserire il tutto nei fori appena praticati.

8. Estrarre il tubo di scarico dal sostegno di gomma piu esterno.

9. Montare il profilo angolare D contro la piastra E e la striscia F, in cor-
rispondenza dei punti G ed H.

10. Montare il gancio traino in corrispondenza dei punti | indicate nel dis-
egno.

11. Montare la piastra J in corrispondenza dei punti K ed L.

12. Montare I'alloggiamento della sfera ed il portapresa.

13. Montare il gancio traino in corrispondenza dei punti C e D.

14. Montare il sostegno piu esterno del tubo di scarico e lo scudo termico.

15. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

16. Montare la parte elettrica.

17.Con l'ausilio della sagoma, segare via dal paraurti la parte indicata.
(posizionare la sagoma sul lato esterno).

18. Montare il paraurti.

Noo

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

15. Colgar el tubo de escape en la goma del tubo de escape.

16. Montar la parte eléctrica.

17. Serrar la parte indicada del parachoques con ayuda de la plantilla.
(instalar la plantilla en el lado exterior del parachoques).

18. Montar el parachoques.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

* Thule no se responsabiliza por dahos causados, directa o indirectamen-
te, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inade-
cuadas, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indi-
cados y por la interpretacion incorrecta de estas instrucciones de mon-
taje.

]

Smontare il paraurti.

Staccare i fili dell'illuminazione della targa.

Segare via una parte della copertura laterale come indicato in figura 1.
Rimuovere il materiale antiurto dalle superfici di contatto delle contro-

© 436170/17-03-2010/7

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

HoDO~

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

* Thule non pud essere ritenuta responsabile per eventuali danni diretta-
mente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio, intendendo con
cio anche l'uso di attrezzi non idonei e I'uso di metodi e mezzi di mon-
taggio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata interpretazione delle
seguenti istruzioni di montaggio.

INSTRUKCJA MONTAZU.

Zdemontowa¢ zderzak.

Poluzowaé przewody os$wietlenia tablicy rejestracyjnej.

Wypitowa¢ zgodnie z rysunkiem 1 odcinek z wykfadziny bocznej.

Usunaé w miejscu powierzchni stycznych przeciwnakretek materiat

amortyzujacy.

Przewierci¢ wgtebienia do okoto 18 mm.

Zabezpieczy¢ wywiercone otwory $rodkiem przeciwkorozyjnym.

Umiesci¢ przeciwnakretki A, ptytami wypetniajacymi B i tulejki

odlegtosciowe C na $rubach, a cato$¢ umiesci¢ w wywierconych teraz

otworach.

8. Wysuna¢ rure wydechowa z ostatniego zawieszenia.

9. Przymocowac zakrzywiong czes$¢ D do ptyty E i pasa F w punktach G
i H.

10. Zamontowac¢ hak holowniczy w punktach | zgodnie z schematem.

11. Przymocowac¢ ptyte J w punktach K'i L

12. Zamontowa¢ obudowe kuli.

13. Zamontowac sktadang ptyte z gniazdem wtykowym.

14. Dokreci¢ wszystkie $ruby i nakretki zgodnie z tabela.

15. Zawiesi¢ rure wydechowa w gumowym zawieszeniu.

16. Zamontowac czesc¢ elektryczna.

17. Wypitowa¢ wskazany odcinek zderzaka korzystajac z szablonu.
(szablon umiesci¢ na zewnetrznej stronie zderzaka).

18. Zamontowac zderzak.

Hop =

No o

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé¢ sie z
podrecznikiem warsztatowym.

© 436170/17-03-2010/8
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